

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 110 (5058)

Пятница, 8 июня 1979 года

Цена 2 коп.

Эффективней использовать автотранспорт

Важную роль в развитии народного хозяйства играет автомобиль и его транспорт. Особую важную применительно к нашему району.

Благодаря напряженной, удачной работе водителей управления технологического транспорта объединения Сургутнефтегаза, автобаз № 10, геологов, конторы автодорожного транспорта в других выплыли постановление Бюро Городского комитета партии по запасу грузов по шинам. Особенно нужно отметить коллектива автобазы № 92, который за пять месяцев года отсыпал для промысловых в городских дорог более полутора миллионов тонн грунта сверх плана. И это вакономерно.

За последние годы отрасль получила у нас широкое развитие. Если в 1976 году было четырнадцать предприятий, расположавших 4324 машинаами, то в 1979 году их стало 24. Общий парк составляет 7000 машин. Численность возросла вдвое.

Под руководством партийных организаций в коллективах развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий четвертого года пятилетки. Более 83 процентов работников автомобильного транспорта участвуют в бригадном и индивидуальном трудовом соперничестве, треть — в движении за коммунистический труд.

И авангард социалистического соревнования уверенно входит в десятки коллективов колоний, бригад, сотни работников автомобильного транспорта, досрочно выполнившими планы четырехлетки. Среди них пятая автоколония Н. П. Салко из УТТ-1, вторая — С. М. Майц из бригады водителей П. П. Смысlova из УТТ-3 объединения Сургутнефтех.

Август 1980 года на рабочем календаре бригады водителей УТТ-3, которую возглавляет коммунист В. Курченко. Коллектив с начала пятилетки перевез около трех миллионов тонн грузов.

Десять тысяч тонн сверх плановых народно-хозяйственных грузов заставлено ударниками чисто-муниципального труда водителями М. И. Чичико из УТТ-3, Ф. Т. Юдинко из автотранспортной конторы Глазковмехеслогии и многими другими.

Партийные организации УТТ-1, 3 автобазы № 92 постоянно контролируют организацию и совершен-

ствование социалистического соревнования, уделяя большое внимание его глашности. Многие коллективы состоятся с родственными предприятиями других районов области, что положительно оказывается на внедрении передового опыта в транспорте.

Правильно понимая руководители автотранспортных предприятий вратикутуру на слабую материально-техническую базу, выказанную в их адресе на бюро горкома партии в 1976 году. В 22 предприятиях вопросу уделяется первостепенное внимание, и только в автотранспортных конторах треста Тюменьнефтегазомонтажа в обрывообразотребса в ремонта база остается на прежнем уровне.

Положительный пример показывают нефтяники. Менее двух лет потребовалось партийным организациям УТТ-1 и УТТ-3, чтобы сплотить тысячи коллективы, создать преподавательскую базу, позволяющую обслуживать в каждом более 700 единиц подвижного состава. Ни эти управление подает сегодня более 35 процентов городского грузооборота автомобильного транспорта.

Первичные партийные организации УТТ-2, 4, автобазы № 10 в других стояли больше внимания уделять эффективному использованию техники и механизмов, проводить и своевременный анализ не-производительных простот, случаев дорожно-транспортных происшествий и давать соответствующие рекомендации администрации предприятиям, пользуясь услугами автотранспорта. В каждом из названных предприятий разработаны и реализуются мероприятия по повышению производительности труда, коэффициентов технической готовности и использования парка, снижению себестоимости перевозок одной тонны грузов.

Однако по городу коэффициент технической готовности в этом году снизился по сравнению с прошлым годом на два процента. Если в 1978 году этот показатель не выявляли четыре предприятия, то выше — восемь. Причины — низкий уровень технического обслуживания, слабый контроль за эксплуатацией машин и неправильное подбора и расставления кадров на местах. Это от-

носится в первую очередь к автобазам № 5 треста Сонзодвостстрой, № 4, геологов, треста Сургутнефтепромстрой, автотранспортной конторе треста Тюменьнефтегазомонтажа.

Не лучшее положение с использованием транспорта. В 1977 году коэффициент использования составил 62 процента, в 1978—61, в 1979 — 60.

Низок коэффициент смениности. Из 24 транспортных предприятий двухсменная работа организована только в автобазе № 92, лишь по 20—25 машин и две смены — работают в автобазах № 5 объединения Сибжилстрой и № 4. Разве это по-городу суперсовременному?

Многие партийные организации не совершенствуют формы и методы партийного контроля за эффективным использованием техники и механизмов. Глубоко не анализируют качественную сторону использования транспорта, мало практикуют отчеты бригадира, начальника колонии и первых руководителей по этим вопросам на партийных собраниях. В результате хозяйственное руководители транспортных предприятий не всегда оперативно реагируют на факты использования машины не по назначению и неполной грузоподъемностью, односторонней загрузки, не принимают мер по организации двух- и трехсменной работы.

В транспортных организациях еще не изжиты привычки, нарушения трудовой дисциплины, брак в ремонте автомобилей. Поэтому автобаза № 4, автотранспортная контора треста Тюменьнефтегазомонтажа не справляется с государственными пла-

ниями. Перед коллектива вами, партийными организациями автотранспортных предприятий стоят большие, ответственные задачи. Только в 1979 году необходимо перевезти 47 миллионов пассажиров, 65 миллионов тонн грузов, 50 тысяч тонн газа, в минувшем все три — В. И. Воловодова, А. Д. Манакова и В. И. Шавы перешагнули рубеж 80 тысяч метров.

От первичных партийных, профсоюзных и комсомольских организаций требуется еще больше активности, инициативы, принципиальности и боевитости в решении всех вопросов производства. Мало видеть в констатации недостатков, нужно искать пути их устранения. Все необходимое для этого есть.

Л. ЗАХАРОВ,
инструктор ГК КПСС.



СУРГУТСКАЯ
БИОГРАФИЯ
ПОСЛАНЦЕВ
КОМСОМОЛА

Набирают проектную мощность реконструируемые цеха завода железобетонных изделий объединения Сибжилстрой. На стенах готовой продукции появились сотни деталей для домов, выпущенные комсомольцами из Всесоюзного ударного отряда имени 25-летия целины.

На снимке: бригадир коллектива формировщиков Николай Яременко.

Фото Е. ЧУПРАКОВА.



РАБОЧИЕ
РИТМЫ СУРГУТА

РУБЕЖ
ПРОДЛЕН!

6 июня вахта Н. Б. Маркова из бригады В. И. Воловодова занесла и летопись второго Сургутского управления буровых работ очередную запись. Построено 500 тысяч метров скважин со дня создания коллектива.

Управление родилось в конце первого года вы- редовое в отрасли. Его успехи по достоинству оценены Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневым. Отчаявшись на приветствие, проколотчики трудаются с большим опережением текущего графика, уверены в возглавляемом социалистическое соревнование бригады В. И. Шавы в среднем 50 тысяч метров.

Это управление — первое в отрасли. Его успехи по достоинству оценены Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневым. Отчаявшись на приветствие, проколотчики трудаются с большим опережением текущего графика, уверены в возглавляемом социалистическое соревнование бригады В. И. Шавы в среднем 50 тысяч метров.

С. ЯНОНА.

СВЕРХ НОРМЫ

Все технико-экономические показатели в управлении по транспортировке газа и жидкого углеводородов за пять месяцев значительно пре- рекрыты.

К примеру, отправка нестабильного бензина превысила плановые задания на 18 процентов, а реализации газа в то же время — на 23,5. Эти высокие результаты позволили коллективу отправить дополнительную с Южно-Балыкского газоперерабатывающего завода на переработку в Пермь и Туймазы 81 тысячу тонн бензина и 50 миллионов кубометров голубого топлива.

А. АНАТОЛЬЕВ.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.
КАК ОНИ ВЫПОЛНЯЮТСЯ

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ЛЯНТОР СТАНОВИТСЯ БЛИЖЕ

— Как мы поработали за пять месяцев? — в голосе Ивана Тимофеевича чувствовалась удовлетворенность результатами. Начальник производственного отдела СУ-904 И. Т. Туров полистал бумаги и продолжил разговор. — Наша механизаторы переработали один миллион 275 тысяч кубометров грунта. Если эту землю уложить в полотно дороги, придерживая расчетных норм, то получится приличное расстояние — 37 километров. В действительности меньше, потому что половину объема использовали на путь-

провод, городской, мост. На разработке и вывозке грунта сплавно поработали комбинаты бригады В. И. Зайца и Н. В. Хринко.

— А дороги куда про-кладывает?

— В новые микрорайоны города и на место рождения. Задание выполнено легкое — 56 километров, чуть побольше половины этого — на Лянтор. Этому механизаторы ждут, выражаясь расчетных норм, как печи пирога. Половина важности дороги, принадлежит обязательства: 21 километр, самый главный на сегодня участок, из 33 километров,

запланированных на год, сдать до Дня Конституции СССР. И сделаем. Уже построены три железобетонных моста, самые трудоемкие работы, уложены водопропускные трубы и три километра земляного полотна сданы под укладку бетона.

На этом объекте группируется комплексная бригада монтажников М. В. Васильева. Сейчас она, имея впереди полотно, вошла в ритм работы. И с каждым днем расстояние до Лянтора сокращается.

Записал А. ПРОХОРОВ.

МОЗАМБИК: В труде и в бою

10 миллионов эскудо ассигновано мозамбикское правительство для осуществления программы, направленной на улучшение условий воспитания в образовании подрастающего поколения. Она будет реализована в рамках Международного года ребёнка. А вот еще одно сообщение из Народной Республики Мозамбик: президент НРМ С. Машел принял группу шахтеров, которые из личных сбережений передали 10 тысяч эскудо на нужды обороны молодого государства.

Третий год на мозамбикско-родезийской границе идет необъявленная война. По данным министерства обороны НРМ, за последние полтора года каратели Смита более 350 раз вторгались на территорию Мозамбика. В результате этих варварских налетов погибло более 2 тысяч мозамбикцев, причинив огромный материальный ущерб. Синтетический режим продолжает агрессивные акции против своего соседа.

Но и в этих крайне неблагоприятных внешних условиях молодая республика, которой не исполнилось еще и четырех лет, добилась немалых успехов в пути строительства новой жизни. Прошедший в 1977 году III съезд Фронта национального освобождения Мозамбика (ФРЕЛИМО) закрепил социалистический выбор развития страны, объявив о

создании авангардной партии, основываящую свою деятельность на принципах марксизма-ленинизма. Прошлый год в Мозамбике был объявлен «годом партии». 100 новых партийных организаций ФРЕЛИМО созданы было по всей стране, в ряды партии вились более 30 тысяч новых членов — лучших представителей пролетариата, кооперированного крестьянства, солдат и офицеров народной армии.

Несмотря на большие трудности, связанные с недостатком средств, опыта и квалифицированных кадров, зрымые успехи достигнуты в области экономики. Металлурги крупнейшего в стране предприятия ИМА выдали в прошлом году более 15 тысяч тонн труб и листового проката. Уровень производства был самым высоким за все годы существования завода. Успешно завершился сельскохозяйственный год тружеников крупнейшего в республике агропромышленного комплекса в долине реки Лимпопо. Государственный бюджет пополнен двумя миллионами эскудо, что также является рекордным показателем.

Сражаясь на двух фронтах — боевом и трудовом, народ Мозамбика уверенно идет вперед по намеченному пути.

(ТАСС).



По законам содружества

Между СССР и Финляндией успешно развивается сотрудничество в различных отраслях экономики и промышленности, в частности — в судостроении.

Финская судостроительная фирма «Холлинин» с 1945 года поставила в СССР около 200 судов различных классов и назначений. Девяносто процентов построенных на ее верфях

судов сделаны по советским заказам.

На снимке: во время спуска на воду научно-исследовательского судна «Академик Ильинский». Этот корабль предназначен для комплексного изучения морей в окрестах Азиатской части СССР. (ТАСС).



ПРИЗЫВ сандинистов

САН-ХОСЕ. К вооруженному восстанию и всеобщей забастовке для наступления решающего удара по диктатуре призывают национализаторы Фронта национального освобождения имени Сандинистов.

«Час падения тирана и освобождения родины близок! Патриоты — к оружью! Да здравствует восстание!» — говорится в распространенном в Никарагуа обращении к народу.

Руководство Фронта предполагает солдатам национальной гвардии диктатора сложить оружие и требует от Соединенных Штатов прекратить вмешательство во внутренние дела страны.

Правительство диктаторского режима в Никарагуа издало декрет, еще больше усиливший цензуру. Отличие радиостанций и телевидения могут передавать исключительно официальные бюллетени национальной гвардии и музыку. Диктатор Сомоа хочет таким образом скрыть от общественности правду о тяжелом положении в стране в успехах патриотических сил Фронта национального освобождения им. Сандинистов.

РЕПЛИКА

ШТРАУС мобилизует...

Баварского ультра Штрауса оять «занесло». Но дождавшись выборов в европейский парламент, он решил загодя и самолично определить его задачи и функции. «Европейский парламент», — заявил недавно Штраус в Мюнхене, — должен говорить и от имени народов, находящихся за «клиническими занавесами» (1).

Итак, по Штраусу, европарламент должен иметься во внутренние дела других суверенных государств, незирая на нормальные, скрепленные международными договорами отношения, которые, например, связывают ФРГ с большинством из этих государств.

Конечно, такие призвы в условиях современной Европы, в политическую жизнь которой прочь вошли принципы сотрудничества в добрососедстве, звучат лико и вызывающе. Штраус, видимо, сознательно бьет на это: уже знает, какие лозунги мобилизуют правых единомышленников в предвыборной борьбе.

Под стать провокационным призывам в те годы, которых Штраус собирается прорвать в будущем парламент. Наиболее опасная фигура среди них — известный реакционер и ревнивый Отто Гассибург, кандидатура которого Штраус считает возможным поддерживать лицо и самым решительным образом.

Штраус в его единомышленниках считают, что, даже если им в неудаче с помощью европарламента сдвинуть Европу немного вправо, новый импульс движению европейских правых они все же смогут дать.

Р. КРЕСТЬЯНИНОВ (АПИ).

Садат пресмыкается перед агрессором

БЕИРУТ. Повсеместное возмущение вызвало в арабском мире опередняя капитуляция акции египетского режима, разрывшего пробы через Суэцкий канал трем израильским военным кораблям. Арабская общественность квалифицирует этот шаг как вершину бесчестия, на которое Садат обрек себя своими предательскими действиями. Ради Тель-Авива буквально с восторгом сообщило, что Садат в парижском администрации мудрите лично наблюдал с берега за тем, как израильские кораблиши по каналу, и отдавал им честь. Египетский президент совсем «зазывал» при этом, что по крайней мере один из кораблей, которым он салютовал, приводил в сарай время активное участие в агрессивных военных действиях против арабских стран, в том числе и против Египта.

Наблюдатели считают, что израильское командование измерено подключить эти корабли к подразделениям израильских ВМС, систематически совершающим провокации в территориальных водах Ливии, обстреливающих с моря мирные города и селения этой страны. Иными словами, пропустив израильские военные кораб-

ли через Суэцкий канал, Каир становится прямым соучастником агрессии Тель-Авива против Ливии.

Одновременно он подтвердил капитуляцию сущности своего подхода и решению палестинской проблемы. Премьер-министр Ари Халиль, выступая на предвыборном митинге, всячески защищал выдвинутый Бегином план «автономии» для жителей Западного берега реки Иордан и сектора Газа, который, как известно, предусматривает сохранение оккупации Израилем этих территорий. Он сообщил, что в вопросе об «автономии» Египет и США занимают «сходную позицию».

ВАШИНГТОН. Газета «Washington Post» признает, что Соединенные Штаты не ожидали столь бурной отрицательной реакции арабов на египетско-израильскую сепаратистскую сделку. Поэтому сейчас президент Дж. Картер сделал указание предпринять серию таких шагов, чтобы выиграть время. Он хочет создать хотя бы возможность того, что начались серьезные дискуссии по вопросу о будущем Западного берега Газы.

Джон Морган: «ЭТО В НАШИХ СИЛАХ»

«Значение договора об ОСВ-2», — сказал Джон Морган, — прежде всего заключается в том, что он создает условия для обуздания гонки вооружений. Для нас, канадцев, он будет иметь не только политическое и военное, но и экономическое значение. Надеемся, что этот договор позволит нам в конечном итоге добиться сокращения военного бюджета, который продолжает расти под давлением Пентагона. И это на фоне сокращения ассигнований на образование, социальные нужды, медицинское обслуживание.

Мы, канадские сторонники мира, пытаемся устранить наследие «холодной войны» из сознания граждан нашей страны,знакомим их с миролюбивыми акциями Советского Союза, сполна испытавшего все ужасы второй мировой войны. Советские люди искренне хотят мира и разоружения. В этом мы убеждены наших соотечественников.

К сожалению, в США есть еще силы, выступающие против договора. Они

выдвигают тезис о преимуществах для СССР, ибо заключенное ими соглашение для обуздания гонки ясно — авести в заблуждение, сохраняя для монополий возможность получения огромных доходов от военного производства. На случайно, это в сенате против договора выступают как раз те сенаторы, которые представляют штаты с сильно разной военной промышленностью.

Для североамериканских борцов за мир, — сказал в заключение Джон Морган, — выполнение договора об ОСВ-2 станет мощной поддержкой их деятельности, однако их направлений которой состоят в том, чтобы пробудить жителей нашего континента от политической спячки. Факт достижения договоренности по ОСВ вызывает у североамериканцев чувство веры в возможность сохранить мир на земле. И хотя многое еще предстоит сделать, главное в том, что люди начинают понимать — это в их силах. Нало только бороться.

(АПН)

ПРОЛИВНЫЕ ДОЖДИ И СМЕРЧИ, ПРОНЕСШИЕСЯ НАД ШТАТОМ ТЕХАС, ПРИВЕЛИ К ЧЕЛОВЕЧЕСКИМ ЖЕРТВАМ, НАСЕЛИСЬ СЕРЬЕЗНЫЙ МАТЕРИАЛЬНЫЙ УРОВНЯ.

ПОСЛЕ ДОЛГИХ ПРОВОЛОЧЕК ИЗРАИЛЬСКИЙ ВЕРХОВНЫЙ СУД ОТКЛОНЯЛ КАССАЦИЮ прогрессивного кипрского журналиста, корреспондента газеты «Хартия». Попытка Паскальса, приговоренного газетой «Газета» к пяти годам тюрьмы, оказалась неудачной.

Эпицентр землетрясения находился в 255 километрах к северу от греческой столицы.

(ТАСС).



ИНОСТРАННЫЙ ФОТОКАЛЕЙДОСКОП

Изобретатель по совместительству

ШВЕЙЦАРСКОГО художника Фреда Майера, изобретателя по совместительству, осенила блестящая — почти в полном смысле этого слова — идея. Он решил осчастливить своих соотечественников — фермеров. Последние могут теперь спокойно спать по ночам: их коровы уже не заблудятся и всегда найдут дорогу домой.

Традиционные колокольчики на шее излучают свет.

— Кейстон — ТАСС.

К 110-й ГОДОВЩИНЕ
СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
В. И. ЛЕНИНА

Специальный фотовыпуск

Цех сувениров ремонтно-строительного управления Красноярского краевого совета по туризму и экскурсиям подготовил к 110-летию со дня рождения Ильи специальный фотовыпуск «Сибирская ссылка В. И. Ленина». В нем рассказывается о пребывании В. И. Ленина в сибирской ссылке в 1897—1900 гг.

В этом комплекте 42 фотографии размером 24 × 30 см с краткой аннотацией к каждому фотографии. Фотографии предназначены для оформления стендов, альбомов.

Стойность одного комплекта 42 рубля. Оплата производится по безналичному расчету. Просим обратить заказы на фотографии для предпринятий и организаций и выслать заявку в наш книжогород по адресу: г. Сургут, пр. Дзержинского, 16-71.

Б. БЛУВШТЕИН,
директор
книгогородового
предприятия.

Подготовка к нему началась заранее. Многие преподаватели организовали встречи с ветеранами войны и труда, партии и комсомола. На выставку книг ребята привезли произведения Юрия Николаевича Шесталова, Константина Яковлевича Лагунова, Василия Васильевича Бахилова. Здесь же были оформлены подборки газетных и журнальных статей о Тюменском крае.

В конкурсе рисунков «Ты знаешь, что за край Тюмень?» участвовали и самые маленькие. Интересное видение мира, окружающего его из первых шагов, они выразили своеобразно и разнопланово. Вот на рисунке третьяклассника таежный пейзаж: деревья и полосок, скакущая фигура оленя и убегающая вдалеке тоненкая нитка трубопровода.

В каждом рисунке отчетливо просматривается современное и вековое. На классных часах, пионерских сбоях заочные дорожные путешествия уводили школьников на нефтяные промыслы и в на-

циональные села, к персональным Советского и рабочих Сытозина. Ребята подмечали характерные детали изменчившегося уклада и быта. Из коротких рассказов составлялась общая картина возрожденного сургутского края, Югорской земли. Политинформаторы

сто в школьных тетрадках и на нескольких листах получателями. Например, ученица 10 класса Салымской средней школы Надежда Баянова в качестве иллюстрации вырезала картинки из идилических трубовозов. Нефтяной танкер, отплавляющий от живо-

Итоги смотра сочинений в школах обсуждались на методических объединениях русского языка и литературы. Лучшие были отмечены и прочитаны по радио. В итоге в конкурсное жюри отобрали 31 сочинение.

Победительницей в окружном смотре признана Жанна Коноплина — ученица десятого класса школы № 9. Она награждена путевкой в пионерский лагерь «Орленок».

Однако, если в рисунках и оформлении просматриваются самостоятельность и творчество учащихся, то в содержании некоторых угадывается схематичность и сухость, а иногда и трафаретность изложения. Жюри отметило это в своих решениях. А вот третья четверть, пятая, восьмая, десятая школы представили на оценку сочинения. Видимо, там преподаватели напомнили, что ни одна работа их учащихся не выдерживает требований конкурса.

Т. ЛОЧ,
инструктор
ГК ВЛКСМ.

ГОРЖУСЬ

ТВОЕЙ СУДЬБОЙ,

ЗЕМЛЯ ЮГОРСКАЯ

Этой теме были посвящены сочинения школьников города и района.

проводили также тематические беседы «Борцы за установление Советской власти в Обском Севере», знакомили школьников с замечательными героями края. Почти в каждой школе прошли вечеши и выступления «Знаешь ли ты свой край?». Когда говорят о России», «Я вижу Сибирский свой край». С выдумкой и фантазией ребята оформляли сочинения. Прорисовали берега, нарисовали ученица четвертого класса школы № 2 Марина Черкасова. А Инна Антоненко из десятой школы оформила на обложке емкости по содержанию рисунок. Рядом с национальным селением вспомнила «Знаменитую нефтяную вышку. С удивлениемглядя на нее, она выразила желание, радостью свидеть старую женщину-ханту, радостью свидеть глаза у удивленного малыша.

С выдумкой и фантазией ребята оформляли сочинения. Прорисовали берега, нарисовали ученица четвертого класса школы № 2 Марина Черкасова. А Инна Антоненко из десятой школы оформила на обложке емкости по содержанию рисунок. Рядом с национальным селением вспомнила «Знаменитую нефтяную вышку. С удивлениемглядя на нее, она выразила желание, радостью свидеть старую женщину-ханту, радостью свидеть глаза у удивленного малыша.

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

9 июня. «Жнецы» — в 16, 17, 19, 21.

«РУБИН»

9 июня. «Ветер странствий» — в 15. «Правзаковские миллионы» — в 18, 21.

«ГЕОЛОГ»

9 июня. «Розыгрыш» — в 14. «Легенда о динозавре» — в 16, 18.

ПРИГЛАШАЮТ

НА РАБОТУ:

Управление по эксплуатации электрических сетей СургутэнергоНЕФТЬ срочно — плотников, каменщиков, отделочников. Оплата труда повременная. Обращаться: ул. Магистральная, 2а. Проезд авт. до ост. «Набережная»; тел. 6-14-08 («НГДУ»).

Управление теплоснабжения и канализации срочно — на постоянную работу слесарей-сантехников. Однокомнатные представляем благоустроенные общежития. Обращаться: пр. Кедровый, 16; тел. 6-25-07. Проезд авт. до ост. «Набережная».

Комплексный отдел объединения Сургутнефтегаз — инженер-сантехника, старшего инженера-строителя, инженера-электрика, имеющих опыт проектной работы. Обращаться: пр. Кедровый, 6; тел. 6-23-43 («НГДУ»).

Наладочный участок старшего производителя работ — старших инженеров, инженеров, техников, электромонтеров и учеников электромонтеров (мужчин старше 18 лет) по наладке устройств релейной защиты, автоматики, контрольно-измерительных приборов и автоматизации тепло-технических процессов электротехнического и теплотехнического оборудования электростанций и подстанций Тюменской области.

Строительное управление № 6

стремится по ремонту средств измерения, шофера. Проезд авт. (вахта) от пионерской до стойбища ГРЭС; тел. 2-27 («Стойбище ГРЭС»), 6-03. 3-17 («Дирекция ГРЭС»).

Специализированное управление № 7 — слесарей-монтажников КИПиА, газоэлектросварщиков, бригаду для монтажа креплений здания, комендантства. Обращаться: ул. 30-летия Победы, 5.

Управление механизации мостострои № 11 — шофера, машинистов ж/д кранов, машинистов кранов на пневмоходу, бульдозеристов, экскаваторщиков, рулевых мотористов, мастера участка по эксплуатации флота. Однокомнатные обеспечиваются благоустроенным общежитием, семейные — жильем в текучие годы. Обращаться: т. Барсовско-Проеzd авт. № 102 от ост. «Набережная».

Филиал нормативно-исследовательской станции Глантюменьнефтегаза — начальников отделов нормирования в подсобных предприятиях, нормативов численности и НОТ, инженеров по нормированию, проработ в высокостроении, буровых мастеров, бурильщиков подземного и капитального ремонта скважин. Обращаться: ул. Энтузиастов, 30, ком. 113; тел. 6-21-29 («НГДУ»).

Строительное управление № 6

стремится Сургутнефтепромстрой — для обслуживания кислородной станции КС-2 Орт-Ягунская старшего аппарачика 5—6 разрядов, аппаратчики-кислородники 4—5 разрядов, наполнители 2—3 разряда, газоэлектросварщиков 5—6 разрядов, электриков, плотников 3—4 разрядов. Жилье и прописка предоставляются. Проезд авт. до ост. «ДК «Строитель».

УПТОНКО Объединение газогеологии — электриков, стропальщиков, главного механика, старших инженеров ОГМ, мастера погрузо-разгрузочных в б/от, грузчиков-стропальщиков, газоэлектросварщиков, такелажников, приемо-отправителей, электри-

ков, бульдозеристов, пляшовиков, механика ГСМ, кочегаров ПКН-2С и ПАКУ. Обращаться: ул. Декабристов, За. Проезд авт. до ост. «Промышленная» (на территории РММ геологов); тел. 4-19 («Река»).

Специализированное управление подводно-технических работ № 3 — мастеров, механиков, проработ вахтников, кассира, стюардесс, старшего подводного специалиста. Обращаться: ул. Большой Яр, ул. Лесная, 11а. Проезд авт. № 101 от ост. «Больничный комплекс».

Дирекция строящихся предприятий объединения Сибкрайстрой — главного механика, главного техника по промышленному строительству, начальника производственного отдела по жилищному строительству, старшего инженера-геодезиста, инженеров-кураторов, инженеров по комплектации, бухгалтера-кассира. Проезд авт. № 8 до ост. «СУ-28».

МЕНЯЮ однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте за равноценную в г. Тюмень. Обращаться: ул. 30-летия Победы, 11, кв. 2 (после 18 часов); тел. 3-73 («Город»).

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем по городу переменная облачность, временами осадки, ветер юго-западный, западный, 7—12 м/сек., порывы до 18, температура плюс 4—6.

По Ханты-Мансийскому округу 8—10 июня ожидается переменная облачность, местами кратковременный дождь, по северной половине местами дождь, сменяющийся мокрый снег и снег. Ветер северо-западный, 7—17 м/сек. В начале периода 12—18 м/сек. Минимальная температура воздуха 0 плюс 15 градусов. Максимальная температура плюс 8—13 градусов.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

РЕКЛАМА



СПРАВКИ

СУРГУТСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 17

объявляет прием учащихся на 1979—1980 учебный год.

Училище готовит квалифицированных рабочих со средним образованием по следующим профессиям: монтажник по монтажу стальных железобетонных конструкций, мастер-строитель, штукатур, электросварщик ручной сварки, электросварщик на полуавтоматических машинах, арматурщик, электросварщик арматурных сеток и каркасов, машинист кранов по управлению козловыми и мостовыми кранами, машинист бульдозера, скрепера, слесарь по контролюно-измерительной аппаратуре и автоматике.

Принимаются юноши и девушки в возрасте с 15 до 16 лет, с образованием 8 классов. Срок обучения — 3 года. Учащимся, окончившим училище и сдавшим экзамены, выдается диплом о завершении среднего образования и присваивается разряд по профессии.

Юноши и девушки, имеющие среднее образование, в возрасте до 18 лет принимаются на обучение по следующим профессиям: электросварщик ручной сварки, слесарь по контро-измерительным приборам и автоматике. Срок обучения — 1 год. Учащимся окончанием обучения и сдавшим выпускные экзамены, присваивается производственная квалификация в выдается втестат.

При поступлении к заявлению на имя директора училища прилагается документ об окончании восьмилетней или средней школы, медицинская справка по форме 286, справка с места жительства, шесть фотографий (размером 3x4), свидетельство о рождении или паспорт (предъявляется лично). Прием в училище производится путем конкурсного отбора по оценкам, указанным в свидетельствах об образовании и путем со-беседования.

Учащиеся обеспечиваются питанием, обмундированием и спецодеждой, погодогородка предоставлется общежитие. В период производственной практики учащимся выплачивается 33 процента заработанных ими сумм, а обучающимся строительным и монтажным профессиям — 50 процентов.

Время обучения в училище включается в непрерывный трудовой стаж. Выпускники, имеющие отличные и хорошие оценки, направляются на учебу в высшие и средние специальные учебные заведения непосредственно после окончания училища.

Всем выпускникам предоставляется работа по полученной профессии в строительно-монтажных организациях Среднего Приобья, где к основному окладу выплачивается 70 процентов районного коэффициента и 10 процентов надбавки за каждый последующий год работы. Начало занятий: 1 сентября 1979 года.